

Erată

Referitor la centralizatorul nr. 10118/26.04.2024 privind rezultate proba scrisa (B) la concursul pentru ocuparea unor posturi vacante de medici specialisti si primari medicina de familie din cadrul Cabinetelor Medicale Școlare de medicina generala, se face următoarea rectificare:

- în loc de:

5	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL SI PRELUNGIT "CASUTA FERMECATA"; GRADINITA CU PROGRAM NORMAL SI PRELUNGIT NR. 54; SCOALA GIMNAZIALA "GRIGORE TOCILESCU"; SCOALA GIMNAZIALA NR. 280	7765	MEDIC SPECIALIST MEDICINA DE FAMILIE	72.25	ADMIS
---	--	------	--------------------------------------	-------	-------

- se va citi:

5	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL SI PRELUNGIT "CASUTA FERMECATA"; GRADINITA CU PROGRAM NORMAL SI PRELUNGIT NR. 54; SCOALA GIMNAZIALA "GRIGORE TOCILESCU"; SCOALA GIMNAZIALA NR. 280	7765	MEDIC SPECIALIST MEDICINA DE FAMILIE	75.25	ADMIS
---	--	------	--------------------------------------	-------	-------

Celelalte precizări din centralizatorul nr. 10118/26.04.2024 privind rezultate proba scrisa (B) la concursul pentru ocuparea unor posturi vacante de medici specialisti si primari medicina de familie din cadrul Cabinetelor Medicale Școlare de medicina generala rămân neschimbate.

DIRECTOR GENERAL,
Iustinian ROSCA



DIRECTOR DIREȚIA RUNOS,
Elena STANCIU

Șef Serviciu Resurse Umane,
Cristina Melania OLTEANU

